

8月30日，波场TRON创始人孙宇晨发布推文宣布，他以1050万美元的价格拍下编号为3442的Justin sun Tpunks头像，并表示将捐赠给APENFT基金会。

随后，APENFT基金会转发推文表示，已获得由孙宇晨捐赠的Justin Sun Tpunks头像。



APENFT  
@apenforg



It is really amazing! We are pleased to announce that we have received the Justin Sun @Tpunks\_official avatar donated by @justinsuntron, who bought it with 10.5 Million dollars. @Tronfoundation Thanks for the generous support! Love the punk style avatar so much.



Justin Sun 🤔 🤔 🤔 @justinsuntron · 31m

I just bought Tpunk #3442 for 120 million #TRX 🇺🇸 equivalent to \$10.5 million and donated it to @apenforg as a collection. Excited for my new punk avatar and #TRON 🇺🇸 #NFT community strength! [twitter.com/TpunksB/status...](https://twitter.com/TpunksB/status...)

6:23 PM · Aug 31, 2021 · Twitter for iPhone

今年以来，NFT获得了行业内外广泛关注。孙宇晨作为NFT领域早期布局者之一，3月份开始，他从苏富比、佳士得、Nifty Gateway等传统拍卖行和新兴NFT拍卖平台拍下包括世界知名艺术家毕加索和安迪·沃霍尔的作品，以及加密艺术家Beeple和Pak的NFT作品，累计投入近2亿元。这些作品的所有权已通过TRC-721标准映射到波场链上，并永久保存在波场公链与BTFS去中心化存储系统上。波场已经建立了软硬件结合的完备NFT生态，作为全球三大公链之一的波场，公链用户已突破5100万，交易笔数超过22亿次，稳定币流通量全球第一。

根据Tpunks官网 (<https://www.tpunks.com>) 介绍，Tpunks是波场TRON生态中第一个NFT头像项目，对标CryptoPunksT，包括10000个独特的头像，每个头像均通过算法随机铸造，其中，外星人、猿、僵尸以及Justin Sun系列头像最具稀缺性，其余头像大多为朋克风格的男性和女性。APENFT基金会此次获赠的这枚Justin sun Tpunks，就属于Justin Sun系列，是Tpunks中最具稀缺性的头像之一。



在 CryptoPunks 的基础上，Tpunks 在像素数等方面做了拓展与创新，比如新增Justin Sun Tpunks等。同时，Tpunks还将积极探索创新，促使Tpunk头像更加多元且有趣。

今年以来，NFT生态版图开始了极速的扩张，其中，NFT头像成为最大的热门赛道。根据公开数据显示，2021年截止至今，头像类项目产生了超过10亿美元的销售额。其中CryptoPunk成为最具代表性的NFT头像项目，总销售额达到11.7亿美元，最近一周的销售额超过4亿美元，编号为3100的头像的成交价达到758万美元。

随着市场持续火热，越来越多的用户展示出了对NFT头像的浓厚兴趣。不仅在区块链和NFT领域，传统行业的企业和个人也不断被吸引加入。8月23日，美国信用卡公司就以18万美元的价格购买了一枚NFT头像。NBA球星库里同样也以18万美元的价格购入一枚NFT猴子头像，随后他将其更换为自己的推特头像。



目前，NFT头像正以势如破竹之势展现出强劲的发展潜能。Tpunks自推出以来，引发了 NFT 藏家的广泛关注和讨论，当前，已有不少 Tpunk头像被陆续拍出。

在获赠Tpunks#3442头像之后，APENFT基金会旗下藏品种类进一步得到扩充，涵盖毕加索、Beeple、KAWS、Pak等艺术家作品，总价值已超过2亿元。

今年是币圈牛市，比特币，以太坊都先后创了新高，孙哥也认为今年是波场波澜壮阔的一年。孙哥不久前发微博称，大家说到一刀就行，一刀目前来说是16倍，我相信我能完成，大家给我一些时间。虽然有很多投资者质疑孙哥讲的话，但是他确实每天都在为这个目标努力着。



### 欧易-OKEx比特币今日行情

现在Defi竞争已经到了中场战事，目前，波场DeFi总锁仓值(TVL)突破62亿美金、JustSwap总流动性资金突破7.4亿美金、JustLend存款规模已突破5.06亿美金，加之最近将要开始的波场Defi世纪挖矿，如果波场抓住了今年牛市的风口，孙哥的愿望肯定能够实现。